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Pärast pikka talve tundub iga päikesekiir kingitusena. 
Kevad õpetab meid uuesti rõõmu tundma lihtsatest 
asjadest – linnulaulust, tärkavatest rohelistest võrsetest 
ja pikemast päevavalgusest. Need on hetked, mil 
peatume ja saame aru, et oleme jälle siin – uues alguses. 
Et loodus, hoolimata kõigest maailmas toimuvast, 
alustab alati uuesti. 

Kevad on aeg, mil märgata mitte ainult seda, mis tuleb, 
vaid ka seda, mis ja kes on jäänud. Inimesed meie ümber, 
kes on olnud olemas ka siis, kui päevad olid hallimad. 
Hepa on lõputult tänulik igale oma kliendile ning ka 
selle kataloogi lugejale. Teie olete need, tänu kellele me 
saame jätkuvalt tegutseda ning kes motiveerivad meid 
veelgi enam pingutama.  Kevad on aeg tänulikkuseks. 
Mitte sellepärast, et kõik on ideaalne, vaid sellepärast, et 
kõik on jälle võimalik.

Loodetavasti naudite 
järgnevaid lehekülgesid ning 
kui Teil on mõtteid, kellest 
võiksime tulevikus kirjutada, 
siis andke sellest teada 
merilin.poldoja@hepa.ee. 

Merilin Põldoja 
Hepa turundusspetsialist

Hepa kevad-
kataloog 2026

SISUKORD
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Kaarli on sündinud Tartus ning viimased 22 aastat 
elanud Saku vallas, kuid erialase töö kaudu juba 
aastaid olnud seotud ka Raplamaaga. Nimelt 2017. 
aastal alustas Kehtna külje all tegutsemist Frank 
Kutteri lihatööstus, mille käivitamisse ja hiljem ka 
kasvamisse asus oma panust andma ka Kaarli – 
nii mõnigi seal varasemalt valmistatud toode oli 
just tema välja mõeldud. Ühel hetkel läksid nende 
teed Frank Kutteriga lahku ning see andis Kaarlile 
võimaluse teha teoks pikemalt mõttes olnud idee 
oma ettevõttest. 

Kaarlile on alati meeldinud söögitegemine ja hea 
toit ning juba 2010. aastast on ta omal käel katseta-
nud kodus ka liha ja kala suitsutamist. Kuigi saatuse 
tahtel on tema õpingud ja palgatöö olnud aastaid 
seotud pigem lihatehnoloogiaga, siis on tema 
isiklikuks lemmikuks hoopis mereannid. Õnneks 
on saanud ta kõiki omandatud teadmisi ka kalade 
töötlemisse üle kanda. 

Aastate jooksul on katsetatud nii erinevaid tarnijaid 
kui ka erinevaid suitsutamise stiile ning nüüdseks 
on Kaarli jõudnud tulemuseni, millega ta on ise ra-
hul ja mis on tema teada Eestis ainulaadne. Käsitsi 
fileeritud kala, pikk soolamise protsess ning eriline 
suitsutamise tehnoloogia võimaldavad pakkuda 
tavalisest suitsukalast erksama värviga, kuid hõrgu 
suitsuse maitsega lõhefileed. Erilisust lisab veel ka 
e- ja säilitusainete toodetes mitte kasutamine. 

Kaarli sõnul ei soovi ta ettevõttega kunagi kasvada 
suurte kaubanduskettide lettidele, kuid eesmärk 
oleks tulevikus alustada ka teiste kalade ja võibolla 
ka maitseainete suitsutamist. 

Kes kohe ei julge suurt tükki fileed osta, siis Hepas 
on müügil väiksemad fileetükid ning suitsulõhega 
croissantid. Suitsusahvri kala saab lisaks Hepadele 
osta ka Kaarlilt otse kirjutades e-mailile kaarli.suit-
susahver@gmail.com või helistades numbrile +372 
5349 4696.

Suitsusahvris valmib Eestis 
ainulaadne külmsuitsulõhe
Kehtna Hepast kiviviske kaugusel alustas Kaarli Kalju 
möödunud aasta suvel väikeettevõttega Suitsusahver, mis 
tegeleb lõhefileede külmsuitsutamisega. Nüüdseks on 
maitsev kala müügil ka Kehtna ja Rapla Hepades  ning selle 
puhul on meil hea meel teha väike ülevaade Suitsusahvri 
saamisloost, ainulaadsusest ja tulevikuplaanidest. 

Kaarli Kalju külmsuitsutatud lõhefileega.
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SUITSUSAHVRI
SUITSULÕHEGA

NÜÜD MÜÜGIL

Rapla ja Kehtna Hepades

CROISSANTID



Pakkumised kehtivad kõikides Hepa teenindusjaamades 01.03-31.05.2026
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Erinevad KALEVi batoonid

0,90€

1€

M&M, MARS, MILKY WAY, SNICKERS JA TWIX maiustused

2,50€

0,75€ -

Erinevad KALEVi maiustused

1,79€

2,30€

TUPLA JA KEX magusad batoonidErinevad KALEVi piimašokolaadid

Erinevad MARABOU küpsised

1,25€1,95€

3,49€

1,19€4,50€



Pakkumised kehtivad kõikides Hepa teenindusjaamades 01.03-31.05.2026
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Erinevad BALBIINO jäätised

1,75€

1,25€

Erinevad jäätisebatoonid

1,15€

Erinevad BAREBELLS proteiinibatoonidErinevad TRUE DATES maitsestatud datlid

Erinevad PAI+ Fitlap smuutidErinevad BAREBELLS proteiinisheigid

2,99€2,59€

2,50€3,49€



Pakkumised kehtivad kõikides Hepa teenindusjaamades 01.03-31.05.2026

Erinevad EESTI PAGARI saiakesed ja pirukad

3tk = 3€

0,60€
1,40€

0,50€

Erinevad TAFFEL snäkid

2,50€

2,75€

Erinevad PINGLES kartulikrõpsudErinevad TAFFEL pähklid

Erinevad ESTRELLA kartulikrõpsud ESTRELLA pähklid

1,99€

3,35€

2,30€

2,95€

2,50€

1,20€
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Pakkumised kehtivad kõikides Hepa teenindusjaamades 01.03-31.05.2026

Erinevad ORBIT närimiskummid

2,75€

MYNTHON õunamaitselised pastillid

1,95€

Erinevad LUMIORAVA magneesiumiveedBORJOMI mineraalvesi

Erinevad HAAGE mineraalveed

+ pant 0,10€

2,50€
+ pant 0,10€

2,50€

+ pant 0,10€

1,65€
+ pant 0,10€

0,95€
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Katrin Kaur on Hepas  
inimesi rõõmustanud  
juba 25 aastat
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Hepas vabanenud töökohast kuulis Kat-
rin 2001. aastal oma tuttavalt, kes oli tol 
ajal Raplas Tallinna mnt Hepa juhataja. 
Esialgu läks ta suvise asendajana tööle 
teenindajana, kuid sai hiljem teada, et 
juhatajal oli juba algusest peale plaan ta 
hiljem kontorisse dekreeti mineva ini-
mese asemel püsivamalt tööle kutsuda. 
Uues kohas töö alustamisest meenub 
Katrinile tugev hirm arvuti kasutamise 
osas: „Ma mäletan, et mul võttis kohu-
tavalt palju aega see, et ma kartsin nii 
meeletult neid arvuti klaviatuure. Kogu 
aeg kartsin ja kui midagi vajutasin, siis 
alati vaatasin ja kontrollisin. Kuigi teised 
töötajad olid väga toetavad, siis tundus 
mulle, et ma ei saa mitte kunagi seda 
selgeks.“

Sügise saabudes asuski Katrin kontoris 
kaubanduse valdkonnas tööle, kuid 
kuna talle väga meeldis suhelda, siis 
jätkas igal võimalusel ka leti taga teenin-
dajana  tööd. Tol ajal asuski üks konto-
ritest Tallinna mnt Hepas ning tänases 
mõistes oli see küll väga väike, aga kuna 
teenindusjaama töötajad olid kõik väga 
lähedased, siis oli see Katrini jaoks nagu 
teine kodu. Tihti oli tavaline ka olukord, 
kus töövälisel ajal käidi teineteisel külas 
grillimas või saunatamas ning tähistati 
üheskoos nii suuremaid kui ka väikse-
maid sündmusi ja tähtpäevi. 

Tolleaegne Hepa keskendus lisaks kütu-
sele eelkõige autokaupade, kerge snäki, 
ajalehtede ja alkoholi müügile. Viimase-
ga seoses oli ka klientuur veidi teistsu-
gune ning vahel tuli ette ka ärevamaid 
olukordi. „Üks alkoholijoobes klient ot-
sustas öise luugimüügi ajal pea luugist 
sisse lükata ja siis tulid käed ja siis juba 

pool kere järgi, aga ta jäi luugi vahele 
kinni,“ kirjeldab Katrin üht meeldejää-
vat seika ja lisab: „Ja siis me sikutasime 
edasi-tagasi teda kuni lõpuks ta maan-
dus leti taga põrandal. Võtsime käest 
kinni ja talutasime ta õue tagasi.“ Sama 
ootamatud ja ehmatavad on olnud ka 
olukorrad, kui tankima tuldi kapoti alt 
leekides oleva autoga või libedaga sõi-
deti vastu teenindusjaama seina. 

Eriliselt meeldejääva päevana kirjeldab 
Katrin ka eurole üleminekut. Kuna süs-
teemid ei olnud digitaliseeritud, siis tuli 
kõik hinnad esmalt kroonist euroks üm-
ber arvutada ning seejärel 31. detsembri 
öösel vastu 1. jaanuari kõik hinnasildid 
käsitsi ära vahetada. Kui vastu hommikut 
kõik lõpuks tehtud sai, siis asus Katrin 

jala kodupoole kõndima, kuid väsimus 
oli niivõrd suur, et viimasel kilomeetri oli 
tal tunne, et nüüd jääbki sinna samasse 
lumehange. Õnneks sõitis samal hetkel 
mööda töökaaslane, kes ta autoga koju 
viis. 

Väga suureks erinevuseks tolleaegse 
ja tänase Hepa vahel toob Katrin välja 
hinnapostid, mis ei olnud aastaid elekt-
roonilised, vaid kus hindasid tuli vaheta-
da käsitsi. Katrini ülesandeks oli õnneks 
vaid õigete numbrisiltide valmis otsi-
mine, kuid juhataja pidi redeliga need 
vajadusel igal ajal ja iga ilmaga ise paika 
panema. Lisaks puudusid ka turvakaa-
merad, mis tähendas, et kütuse eest 
maksmata jätnud klientidele tuli kohe 
ise järele joosta. Katrini sõnul oli see nii 

Paljud Hepa kliendid, töötajad ja koostööpartnerid on aastate 
jooksul kindlasti puutunud kokku Hepa kõige pikemaaegse 
töötaja Katrin Kauriga. Maikuus täitub särasilmsel Katrinil 
Hepas 25 aastat ning selle puhul teeme väikese tagasivaate 
sellele ajale. 

Katrin Rapla Tallinna mnt tanklas aastal 2005.
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igapäevane asi ja nad olid lõpuks juba nii 
osavad, et peaaegu kõik ärasõitjad saadi 
kätte. 

Kui 2014. aastal Hepa omanik vahetus, 
siis tõi see kaasa omajagu muutuseid, 
millesse kõigil usku ei olnud, kuid mis 
Katrinis tekitasid suurt elevust. Just pi-
devad uuendused ja areng on suureks 
põhjuseks, miks Katrin ei ole pikalt sa-
mas kohas töötades motivatsiooni kao-
tanud: „Mulle meeldib, et kuigi ma olen 
juba aastaid ühe koha peal, siis minu 
ümber on kõik pidevas muutumises ja 
koguaeg toimub midagi.“  

Vestluse jooksul erinevaid olukordi 
meenutades sõnab Katrin mitmel korral, 
et see kõik tundub alles äsja toimunud 
ning need 25 aastat on läinud justkui 
linnulennul. Küll aga annab aja möödu-
misest märku tõsiasi, et kui Hepas tööle 
asudes läks 1. klassi Katrini poeg Reio, 
siis möödunud sügisel alustas kooliteed 
lapselaps Herman. 

Katrin tunnistab, et kahel korral on ta 
tegelikult kaalunud ka Hepast lahkumist, 
kuid seda isiklikel põhjustel. Mõlemal 
korral on see õnneks siiski vaid mõtte-
käiguks jäänud ning plusside-miinuste 
võrdluses on võitnud ikkagi Hepas jät-
kamine. Neil on teise pikaaegse töötaja 
Mare ja endiste kolleegidega olnud 
salajane plaan kõikidest Hepa juhtumi-
test raamat välja anda, rikkaks saada ja 
soojale maale elama minna, kuid hetkel 
pole veel päriselt kirjutamiseni jõutud ja 
veel nii pea ei plaani Katrin senist tööd 
lõpetada.

Alates Hepa viimasest kontoritöötajate 
süsteemi ümberkorraldustest on Katrin 
igapäevaselt tööl Rapla Viljandi mnt tee-
nindusjaamas asuvas kontoris, kus on 
tema peamisteks ülesanneteks kaardi-
keskuse ja kassasüsteemide haldamine 
ning kaubandusosakonna administree-
rimine. Ka tänasel päeval võib teda vahel 
siiski ka leti taga kliente teenindamas 
näha. 

Katrini kolleegid iseloomustavad teda 
sõnadega rõõmsameelne, siiras, sõbra-
lik, naljakas, värvikas, positiivne, töökas 
ja alati abivalmis. Paljudel jagub nalja-
kaid lugusid ühisüritustest või äpardus-

test tööpostil, kuid meenutused jäävad 
asjaosaliste soovil aga siiski avaldamata. 
„Need kolleegid, kes 25 aasta jooksul 
on tulnud ja läinud, on andnud mulle 
justkui tasuta koolitused psühholoogia 
vallas. Ja seda heas mõttes,“ kirjeldab 
Katrin töökaaslasi vastu ning usub, et 
kõik uued inimesed, tanklad, program-
mid ja protsessid on andnud talle eluks 
vajaliku kogemuse, kuidas muutustega 
toime tulla.

Soovime Katrinile edu ja õnnestu-
misi edaspidiseks ning loodetavas-
ti rõõmustab ta Hepas inimesi veel  
palju aastaid!

Katrin koos poeg Reioga.

Katrin koos kolleegide ja lapselaps Hermaniga Hepa jääjoogi päeval aastal 2025.

Katrin koos kolleegidega jõulupeol aastal 2025.



Pakkumised kehtivad kõikides Hepa teenindusjaamades 01.03-31.05.2026
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Pepsi karastusjoogidErinevad karastusjoogid

Erinevad WITAMIN WELL vitamiinijoogid

+ pant 0,10€

2,19€

Erinevad CAPRI-SUN mahlajoogid

1,75€

+ pant 0,10€

1,75€+ pant 0,10€

1,95€

+ pant 0,10€

1,30€

Erinevad HEAVENLY karastusjoogid

+ pant 0,10€

1,49€



Pakkumised kehtivad kõikides Hepa teenindusjaamades 01.03-31.05.2026
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Erinevad CULT energiajoogid

+ pant 0,10€

0,95€

+ pant 0,10€

1,50€

Erinevad NOCCO funktsionaalsed joogid

+ pant 0,10€

2,49€

Erinevad BELIEF energiaveed

+ pant 0,10€

1,89€



Pakkumised kehtivad kõikides Hepa teenindusjaamades 01.03-31.05.2026
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Heineken 0%

+ pant 0,10€

1,45€

HARTWALL 0%

+ pant 0,10€

0,99€

Erinevad BATTERY energiajoogid

+ pant 0,10€

1,59€

Erinevad RED BULL energiajoogid

+ pant 0,10€

2,99€

+ pant 0,10€

1,79€

+ pant 0,10€

1,79€



Pakkumised kehtivad kõikides Hepa teenindusjaamades 01.03-31.05.2026

TÄHELEPANU! TEGEMIST ON ALKOHOLIGA. ALKOHOL VÕIB KAHJUSTADA TEIE TERVIST.
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Erinevad õlled ja siider

Liköör MINTTUErinevad HARTWALL Long Dringid

HEA 
HIND

HEA 
HINDHEA 

HIND



Hepa Rapla mängib sel hooajal tuge-
vuselt teises liigas ehk Saku I liigas ning 
selle enamik mängijad käivad korvpalli 
mängimise kõrvalt koolis või tööl. 
Üheks selliseks mängumeheks on SKO 
Motorsis kasutatud autode müügikon-
sultandina töötav Joonas Šein, kellel 
palusime kõiki võistkonna mängijaid 
võrrelda mõne Škoda mudeliga.

Tallinnast pärit 27-aastane Joonas Šein 
alustas ise korvpalli mängimist võrdle-
misi hilja, sest algklassides käis hoopis 
peotantsu trennis. Kui 10-11-aastaselt 
hakkas noormees aga kiirelt pikemaks 
kasvama, siis liitus ta klassivenna ees-
kujul  TTÜ korvpallitreeningutega. Peagi 
hakkas üks ala teist segama ning tuli teha 
valik, milleks on tänase päevani korvpall. 
Joonas meenutab, kuidas kõik pereliik-
med otsuse üle ei rõõmustanud: „Va-
nemad ei öelnud midagi, aga tegelikult 
olin ma rohkem koos oma vanaemaga 
peotantsus käinud ja tema oli väga pet-
tunud, kui ma korvpalli läksin. Aga nüüd 
on ta omakorda kossufänn – iga nädal 
ostab sport.televisioni (spordiülekan-
nete keskkond – toim) pileti ja kirjutab 

pärast mängu mulle, kuidas läks.“

Tallinnast Raplasse tõi korvpallikar-
jäär Joonase esmakordselt hooajal 
2018/2019, kui 20-aastaselt liitus ta AVIS 
Utilitas Rapla meeskonnaga. „Mulle isik-
likult on kindlasti kõige meeldejäävam 
pronksmedali võit 2021. aastal. See oli 
minu viimane hooaeg meistriliigas ja 
kuna see lõppes pronksmedaliga, siis 
oli väga tore nii lõpetada,“ võtab Joonas 
kokku kolm Raplas mängitud hooaega. 
Fännidel oli hea meel 2025. aasta ok-
toobris Joonast taas Rapla mänguvor-
mis tervitada. 

Pronksmedali võidust järgmisel päeval 
tekkis Joonasel võimalus minna Ško-
dasse ajutise asendajana tööle, mille jä-
rel pakuti talle juba püsivamat tööd ning 
tänaseni on ta selle otsusega väga rahul. 
Kui esialgu valmistas ta uusi autosid ette,  
siis tänasel päeval on ta SKO Motorsis 
kasutatud autode müügikonsultant. 
Kõrvaltvaatajale võib korvpalli män-
gimine ja autode müümine  tunduda 
vägagi erinevad, kuid Joonase sõnul on 
nendel kahel alal vägagi palju sarnasusi 

- mõlemad valdkonnad nõuavad väga 
erinevate inimestega suhtlemist, kiiret 
otsustusvõimet ja pingeliste olukorda-
dega toimetulemist. Just pingelisuse 
poolest on Joonase arvates korvpall 
isegi raskem, sest sekundid jooksevad 
ja peale mänguaja lõppu midagi enam 
muuta ei saa. Korvpallist on Joonase 
igapäevatöös ka otsest kasu olnud, sest 
nii mõnigi klient on temani jõudnud läbi 
korvpalli. 

Hooajal 2025/2026 on Joonas Raplas 
tagasi ning igal nädalal vähemalt kolmel 
korral sõidab ta ka peale kõige raskemat 
tööpäeva hea meelega trenni või män-
gule: „Ju siis ikka mingi armastus selle 
ala vastu on. Korvpall on mul südames 
ja esiliiga pakub piisavalt väljakutset, et 
seda teha.“ Regulaarset sõitmist muu-
dab kindlasti mugavamaks ka hea auto, 
milleks Joonasel endal on Škoda Octa-
via RS.

Soovime Joonasele rohkelt võite nii 
korvpalliväljakul kui ka automüügisaalis!

Milline Škoda oleks  
sinu lemmik mängija?

TOM KALDRE

Octavia - 
praktiline ning 
usaldusväärne

JAAGUP PAJUMETS

Enyaq Coupe - 
sportlik ja hea 
aerodünaamika

SVEN KALDRE

Superb -  
moderne 
tehnoloogia ning 
esinduslik 

GREGOR TAMMIK

Scala - 
ökonoomne 
luukpära

MAREK RUUT

Karoq 4x4 - 
võimekas ning 
täpne

JOONAS ŠEIN

Octavia RS -  
sportlik 
igapäevaauto

MARKUS 
HEINAKROON

Enyaq - 
vaikne ja 
mugav sõit

KARDO KILK

Kamiq - 
kompaktne 
linnamaastur

MARKUS RUUBEL

Octavia RS -  
sportlik 
sõidutunnetus  
ja hea mootor

KUSTAS PÕLDOJA

Kodiaq 4x4 -  
võimas ning  
mahukas maastur

TOM LAURIMAA

Fabia -  
väike ning  
soodne ülal  
pidada

Peatreener INDREK RUUT

Superb - 
tasakaalustatud 

sõidudünaamika  

teeb pikemadki  

teekonnad  

meeldivaks

JOONAS 
KRUUSIMÄGI 

Karoq - 
praktiline 
linnamaastur

JAN MÄRTEN RATAS

Elroq - 
särtsakas ja 
terav

MARKUS LADOGA

Octavia -  
stabiilne
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Kolid või vead
muud olulist?
Rendihaagised Hepas ootavad



Kinkekaart50€
RISTSÕNA
Lahenda allolev ristsõna ning sisesta roosades kastides olev 
vastus veebiaadressil www.hepa.ee/ristsona. 

Kõigi õigesti vastanute vahel loosime 1. juunil välja  
50€ Hepa kinkekaardi. 

Talvekataloogi võitjaks osutus Siim, Pärnumaalt. Palju õnne!

Kolid või vead
muud olulist?
Rendihaagised Hepas ootavad



SIIN VÕIKS OLLA 
SINU REKLAAM
Tiraaž 13 100

Võta meiega julgelt ühendust 
ning arutame täpsemalt 
info@hepa.ee


